

今日运河 悦消费

小S真情感悟：“不失陪就是给家人最好的礼物”

——红星美凯龙爱家日微电影《时间门》明星访谈

随着网络热播红星美凯龙爱家日公益微电影《时间门》的疯狂转载及热议,诸多名人纷纷加入爱家行动,不仅与网友分享观微电影后的深刻感悟,更大秀私藏的爱家时间故事,其中尤为让人动容的则是来自小S的一段爱家真情告白,小S上月遭遇父亲不幸逝世后,首度于公众谈及家庭生活,虽未完全走出丧父之痛的阴影,但一向敢爱敢恨的荧屏开心果小S仍用其招牌式的个性S语录来诠释自己的爱家故事。

常听别人讲说工作好忙,好久没有跟我爸妈通电话,然后他就说:‘唉想到就觉得好少陪他们喔。’他们会有种遗憾,然后我每次听到别人讲这段话的时候,我都会说:‘那你现在立刻打电话给爸妈啊,或者是你这个周日周末有空的时候就立刻去看你爸妈啊’然后他眼神马上恢复说:‘喔,可是已经排了事情啊。’这件事也是我不允许我人生发生的。”谈及父亲的突然离去,小S坦言对于父亲的不幸离开虽然纵有万千不舍,“就是我爱我的家人,我就是爱到我不想有任何的遗憾,就是像我爸爸刚走,然后可

是我只是很思念他,我不会觉得我对他有任何遗憾,因为在他活着的时候,我一直陪他,然后花很多心思跟他聊天。”当被问到微电影《时间门》中的记忆选择题时,小S更是毫不犹豫的表示“如果可以保留珍贵的记忆的话,我最想保留的就还是我跟我老公还有三个女儿,因为现在徐老三已经可以凭自己的力量在地上爬行跟坐在那边,就是我们这样是几个人啊。喔,五个人在书房的那段时光,那是我一直以来想要把它留在我脑海中的记忆。就比如一直看着老公的背影,

然后偶尔会说:‘Baby’然后他转过来就会说:‘嘟嘟嘟嘟……’就是我们之间一种调侃的小动作”。这也是她认为这是人生最幸福的时刻。众所周知,小S的幸福之家在圈内是出了名的,其在家庭中各角色的出色表现也是娱乐圈的佳话之一。在谈及3个宝贝女儿时,其情不自禁的流露出浓浓的母爱更是让她大放魅力,“我都会跟我的工作伙伴跟我的经纪人说,我的人生最重要的是家人和我的家,然后我的工作是一小部分”,所以她对于微电影中失忆男主角的

遭遇表示十分痛惜。她拿自己录综艺节目《康熙来了》的时候举例,有时候“好累好想回家”,然后就把手机拿出来一直看女儿的照片,然后或者是女儿会打电话来,有得时候没接到她就会留言,她就会说:“妈妈,你什么时候才要回来啊?我很想你,我要你回来陪我做功课”。小S说,听到女儿的留言就觉得工作好像又振奋起来,然后就觉得离家越来越近了。爱家日作为红星美凯龙爱家DNA标识之一,每年都深入洞察社会爱家现象并以不同的

主题来提醒社会大众反思自己的爱家行为。2012年爱家日红星美凯龙推出了家主题微电影《时间门》与爱家指数调研创意视频《让一亿人触目惊心的不在场证明》两部爱家公益作品。作为红星美凯龙的代言人之一小S更是责无旁贷的肩负爱家日的公益使命,并希望借助自己的影响力及爱家故事让更多的人能及时体会到用时间爱家的重要性及其深刻的意义。正如爱家日微电影《时间门》片尾的那句话描述:“人生的幸福,在于和家人在一起;家人的幸福,在于和你在一起”。(孙超)

侃侃婚姻“危机处理”

关于“婚姻”的是是非非,总能在第一时间引起人们关注,这是因为每个中国人心中,都有着“婚姻美满、家庭和睦”的传统价值观,然而最近这些年,不断增高的离婚率,让婚姻成了社会变动中一只飘摇不定的船,人们的价值观也不断受到猛烈的冲击。

本刊 综合

“七年之痒”变成“三年之痛”

最近20年来,中国人的婚姻到底发生了哪些变化?从“离婚必须有单位证明”到“闪婚闪离”,中国式婚姻由稳定变易碎,面临着新的变化和新的挑战:婚后3年及以下的“短命”婚姻比重增加,传统的“七年之痒”逐渐变为“三年之痛”。专家建议,当婚姻变得越来越脆弱,学会如何处理危机非常重要。中国式婚姻目前主要面临三大问题:年轻人闪婚闪离、婚外情高发、中老年人离婚率上升。某资深心理专家认为,与国外相比,中国的离婚率其实并不高,尤其年轻人的离婚率上升并不十分明显。因为不管是过

去还是在海外,年轻人离婚率在整体人群中一直较高,反而是中老年人离婚率的日益上升引起了大家的重视。

20年来婚恋观的变化

学者何清涟曾说:“近20年来,中国社会中价值层面被颠覆得最彻底的就是婚姻与恋爱观”。经济发展、独生子女走进婚姻的殿堂、西方性爱观的影响等,让中国人对爱情与婚姻有了全新的看法。“婚外情”成头号杀手。有专家对2011年的婚姻问题咨询进行详细分类后发现,婚外情所占比例最高,远远超过了性格不合、家务纠纷等问题;31-50岁是已婚男性

外遇高发的年龄段,也是离婚的高峰期。现代女性对婚姻的不安全感更为强烈,上世纪90年代,女性一般认为结婚、生了孩子,婚姻就有了“双保险”;但现在,不少女性刚步入婚姻就开始焦虑,像“侦探”一样寻找丈夫的任何可疑行径。年轻夫妻自我意识越来越强。专家表示,独生子女一代身上有着“先天不足”、后天经验欠缺这两大劣势。他们在与人相处时不懂得包容,自我意识较强。从小就不怎么做家务,结婚后谁也不想做饭、打扫卫生,成了影响夫妻感情的重要原因。长期关注婚恋话题的某著名心理专家认为,经过几十年的发展,目前中

国步入了“理性婚姻时代”。大家可以自由选择对待婚姻的方式,不管是晚婚、离婚、再婚,还是“闪婚闪离”、“分居婚姻”等,都不用再忍受别人鄙夷的目光和无谓的指责,婚姻真正回归到个人的“私事”。

打响幸福婚姻保卫战

千万别失去自我。尤其是女性,不能放弃自己的工作、生活、兴趣等。相反,要不断充实自己,成为对方眼中不可替代的唯一。携手一辈子是荣耀。有调查发现,猜疑、冷淡、指责、把离婚挂在嘴上、在外人面前不给对方



周末闲话

面子,排在“隐藏的婚姻杀手”前5位。一对相伴80个春秋的百岁夫妻接受采访时表示,夫妻生活一定要“和为贵”,多想着对方,互相理解、谦让、包容。夫妻能牵手一辈子,是件荣耀的事。平安度过三个危险期。一是双方缺点已开始暴露的蜜月期;二是新奇感减弱

的敏感期,即“七年之痒”;三是四五十岁的危机期。男人做家务婚姻更牢固。在女人看来,男人做家务这不仅是家庭有责任感,更是心疼和体贴妻子的表现。

直降3万 三菱汽车年底冲量 一冲到底

三菱汽车年底冲量 最高直降3万



欧蓝德直降9万, 帕杰罗直降2万, 帕杰罗V93直降2万... 济宁泉通进口三菱汽车年底冲量销售, 成本价再降1.6万, 最高直降9万, 绝无仅有的价格, 从未有过的优惠政策, 优惠车型数量有限, 时间有限, 仅有一次机会, 不可错过的选择。 凭此广告到店查询购车即送精美礼品一份。 尊享专线: 0537-8803030 三菱劲炫 ASX 作为一款打破现有传统SUV设计概念的全新时尚型

SUV, 不仅延续了欧蓝德、帕杰罗等三菱SUV的越野性能与操控精神, 同时还具备独特的时尚特性。三菱劲炫的外形设计延用了三菱车族时尚动感、空气动力学相结合的外形设计概念, 符合亚洲人的审美及驾驶习惯。劲炫还不止是操控与动力上的优势, 劲炫的涂装外线金属式天窗附带LED照明装置, 这种背压于高位商务车的“溢光顶”式内饰体现了劲炫快乐、绿色的汽车生活内蕴。

三菱欧蓝德 EX 劲炫作为一款城市兼具高通过性与舒适性的SUV车型, 一直深受众多热爱越野运动人士的爱戴。欧蓝德作为进口三菱的一款主打汽车, 运动时尚而不张扬的外形, 结实的线条和宽敞的空间是人们喜欢它最大的因素。三菱欧蓝德 EX 劲炫既具有轿车乘坐的舒适性, 同时它又有SUV的特性。作为市场主力紧凑级SUV之一, 它代表了一种富有激情和进取向上的生

活方式, 以其优异的动力和出色性价比获得了广大消费者的爱戴。传承三菱进口三菱出色的工艺, 同时拥有强劲动力和超低油耗的欧蓝德 EX 树立了新一代城市SUV的典范。 买三菱 到泉通 地址: 济宁市高新区327国道市车管所西1公里(江泰液压院内), 泉通三菱汽车 品鉴专线: 0537-8803030 24小时售后服务热线: 0537-3189190

节能惠民 厂商先行 购买K3 即获3000节能补贴

10月16日K3正式上市之后, 东风悦达起亚倾情启动“节能惠民 厂商先行”活动。即在K3被正式列入国家“节能产品惠民工程”目录之前, 东风悦达起亚先行出击, 针对所有购买K3 1.6L任意车型的客户, 进行9,000元节能补贴。在极具竞争力的产品配置、合理的车型价格相续公布之后, 再次为K3的热销保驾护航。

当今的用车趋势。此次东风悦达起亚全新上市的K3, 搭载了起亚最新的动力科技, 节能环保性十分突出。其中1.6L 伽马D-CVVT发动机, 使用D-CVVT进气门连续可变正时技术, 它分别连续控制发动机的进气系统和排气系统, 能有效提升发动机动力。与CVVT技术相比, 由于进气量的加大, 使得汽油的燃烧更加充分, 更省油, 同时实现降低排放的目的。在全新技术的推动下, K3 1.6L车型爆发了最大128P的马力, 配合6速手自一体变速箱, 与



发动机换挡比设定完美匹配, 换挡平顺, 也能有效减小油耗, 手动车型百公里最低油耗为6.9L, 更是领先同级车型。秉承“节能产品惠民工程”推广目录车型所要求的产品线

合燃料消耗量标准来看, K3入选该目录并非偶然。除了节能环保的动力系统以外, K3在其它配置方面也有领先优势。选用高于同级的配置标准, 在星河、流

畅的在本身之上融入了自瀑式前中网、氙气大灯、LED日间行车灯、17寸铝合金平面轮胎等高规格设计, 打造出了十分鲜明的时代气息;而在织质、简约的内饰环境中, 则为消费者提供了双区恒温空调、超级仪表盘、方向盘加热、电动通风座椅、换挡拨片、定速巡航、一键启动等贴心科技, 营造全面完美、贴心的驾驶空间;另外, 领先的空气性能, 也是K3在上市场期之内的备受高人气的优势。K3搭载VSM车身稳定控制系统(VDC+MDPS+HAC)、6方位安全气囊、TPMS(胎压监测

系统)、前后泊车辅助系统等, 均为消费者出行安全提供了足够保障。正是凭借节能环保的动力系统, 全面超越同级的产品力, K3在市场上引起了轰动, 现在再加上令人兴奋的9,000元节能补贴, 你还在观望什么, 赶紧行动, 加入到K3的购车大军中来吧! 详情请咨询东风悦达起亚济宁销售中心 销售热线: 0537-2400999 售后服务热线: 0537-2400999 4S店地址: 济宁市105国道金牛汽配城对过